
钢琴工作总结(精选9篇)
总结的选材不能求全贪多、主次不分，要根据实际情况和总
结的目的，把那些既能显示本单位、本地区特点，又有一定
普遍性的材料作为重点选用，写得详细、具体。相信许多人
会觉得总结很难写？下面是小编带来的优秀总结范文，希望
大家能够喜欢!

钢琴工作总结篇一

一、课时：45分钟

二、课型：一对??

三、教学目标：

1.培养小朋友对钢琴的初步兴趣

先和启蒙班的小朋友接触下，了解他们的心理状态，找找感
觉，想想应该怎样的语气、措辞和他们说话，考虑下他们那
么小的年龄，可以听懂什么、学会什么。最重要的不是让他
现在就学会什么,而是不要让他对钢琴产生厌恶。

2.让小朋友认识键盘

手心里像握个鸡蛋，指关节要饱满，不要折指。

四、教学过程

1.认识键盘特点，白键、黑键是怎样组合分布的，哪个是中
央c的do

2.找出键盘上所以的中央c的do



3.坐姿（或站姿）

4.手型示范

第二课时教学计划如下：

先复习和巩固上节课的内容 再开始新的课程

以第一节上的中央c的do为主音 开始手指练习

手指独立的功夫，主要在掌关节上。最重要的要领是：

五指原位练习是初学者最初的手指独立训练。要注意：

（1） 手腕平稳、平静，指型稳定，注意力集中在掌关节的
活动上。

（2） 手指抬起时，要觉得只用了掌关节的机能，手指另两
个关节不参与、不勾拢、不伸直。

（3） 抬起手指的动作要果断、积极而又舒畅、自如。

（4） 抬起的高度，慢练时可稍高，但要在不勉强的前提下。

（5） 弹下（触下琴键）的动作，也要感觉只用了掌关节，
也要果断。开始阶段不要追求音量大，也不要有勉强感。

（6） 触下琴键（发出声音）的同时，掌关节也停止用力。
这时，除了第一关节负责把手指保留在键上外，整只手进入
近乎休息的状态。

钢琴工作总结篇二

以“安全、健康、愉快、有益”为主题暑假计划，深入贯彻



区教育局、区青保办、镇青保办的有关暑期工作通知精神，
结合学校暑假工作实际，充分发挥家庭、社区教育资源，依
据青少年学生身心发展特点、自主发展需要、健康安全等因
素，积极开展各类主题性、趣味性的社会实践活动，深化道
德实践，满足不同层次学生活动需要。

（一）统一认识。

指导、帮助学生度过一个“安全、健康、愉快、有益”的暑
假，是进一步实施素质教育、贯彻《中共中央国务院关于进
一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》、提高
精神文明建设、维护社会稳定和家庭幸福的重要组成部分，
是学校、家庭、社区“三位一体”教育的具体体现，也是培
养学生创新精神和实践能力的有利时机。因此要求全校教职
员工统一认识，把今年的学生暑期工作作为学校工作的一项
重要工作来部署、安排，精心组织，认真落实。

（二）构建暑期工作网络。

1.成立由学校党政、青保、社区负责人组成的学生暑期工作
领导小组，对暑期工作进行全面部署、落实，确保暑期活动
健康、有序的开展。

组 长：许永红

副组长：王新华 邹玉仙

组 员：陈炜轶 陆翠华 潘彩虹 傅梅红 王忠英

2.建立以社区为主体，各方共同参与，学校密切配合，条块
结合，以块为主的工作机制。在镇政府的协调下，与三个村
委取得联系，确保学生的暑期社区活动正常进行。学校在放
假前安排好下社区、村委的指导教师，并做好对学生的宣传、
发动工作。教师参与社区活动的情况将作为对教师暑期工作



考核的一项重要内容。

3.向全体学生家长发一份“学生暑期生活告知书”，使学生
家长了解暑期工作的要求和安排，督促孩子在暑期中完成学
校布置的各项活动，参与自己所在社区、村委组织的各项社
区活动。

4.召开学校暑期工作领导小组会议、班主任会议、全校教职
员工会议，明确各自的工作任务，落实到位。学校暑期领导
小组人员对学生暑期活动予以管理和指导；各班主任等指导
老师宣传、发动、组织好学生参加各类活动。暑期结束，对
有关指导老师、学生参与暑期活动情况进行考核、评选，并
纳入相应的考核机制中。

（三）组织开展各项活动。

利用暑期，学校将充分挖掘各方资源，组织学生开展丰富多
彩的社会实践活动，在活动中体验、感悟、认同民族精神，
达到知行统一，提升学生的道德素质。

1、上好假期生活指导课。

6月27日学校举行休业式，由校长对全校师生进行暑期活动总
动员，提出具体的要求，同时对学生进行卫生教育、安全教育
（包括交通安全、活动安全、自我防范教育等）、法制教育
（包括禁毒教育、健康上网等）、行规教育等，提高学生在
暑期中进行自我保护、自我活动、自我教育的能力。各班主
任对学生上一堂具体的假期生活指导课，使学生明确今年暑
期活动的主题、内容、要求和具体安排。

2、组织、开设好各类夏令营、培训班及各类竞赛活动。

根据不同年龄、不同兴趣爱好学生的活动需要，暑期里我们
将组织学生开展一些丰富多彩的、益于学生身心健康发展的



培训班和竞赛活动。具体内容见《周浦镇澧溪中心小学暑期
工作活动菜单》（附后）

3、组织、安排好返校日活动。

根据区教育局的安排，结合我校实际，今年的暑期返校日安
排两天：7月25日、8月15日。每次活动要求全校教师认真参
与，学校暑期领导小组对每次活动做好具体部署，明确要求，
并对活动情况做好统计、检查，各班主任做好到校学生统计
工作，组织好学生参与学校安排的活动。学生返校率达到80%
以上。

7月25日 小手牵大手——爱我周浦、美化周浦环保行动

1—3年级 打扫班级及校园卫生 班主任

4年级 打扫校外一条街 潘彩虹

8月15日 学习抗震救灾小英雄事迹 傅梅红

“珍爱生命，学会自护”——逃生演习大行动 全体教师

4、安排好学校阵地的暑期活动。

暑假期间，学校将继续充分发挥学校的设施和师资等优势，
全面开放学校的操场、电脑房、图书室、阅览室等活动场所，
创造条件，欢迎学生来校参加活动。每周一~周五上午，安排
好专责值班教师进行指导、管理，并预先做好活动设施、场
地安全检查工作，每次活动要求落实到位，并做好活动记录。

5、积极依托社区资源，为学生创造实践锻炼的机会。

根据以社区为主体，各方共同参与，学校密切配合，条块结
合，以块为主的工作机制。学校将跟以往一样，在镇政府的
统一协调下，与果园社区、牛桥村委、里仁村委结对，组织



学生开展丰富多彩的社区实践活动，为学生的假日生活增添
丰富的活动内容。各班主任、学校优秀教师、党团员下社区
做好指导工作。

要求三年级以上学生（尤其是各级各类优秀队员），6月30日
必须带着“学生暑假活动卡”到自己所在的社区、村委报到。
暑假结束，将请社区领导对同学们、老师们参与社区活动的
情况给予评价。

6、做好家访工作

加强家校联系。要求班主任老师切实做好对学生的家访工作，
利用暑期班主任可联系课任老师，挨家挨户对学生进行家访，
要求家访率必须达到90%以上。

7、认真做好暑期工作的反馈和总结工作。

对每次活动，学校暑期领导小组人员都将进行统计、检查，
并把每次活动的情况及时向区学生暑期工作办公室反馈。暑
期结束，做好总结，表彰工作。

希望全校教职员工认真履行自己的暑期工作职责，在确保学
生安全的基础上，扎扎实实开展好各项工作，使学生过一个
安全、健康、愉快、有益的暑假。

钢琴工作总结篇三

一、高度重视，认真落实各种安全规章制度

学校从领导到教师都高度重视安全工作，首先，建立健全各
项安全制度，并逐项加以落实。其次，安全工作实时时讲。
我校平时就十分重视能安全工作，做到逢会必讲安全，时刻
提醒教师、学生安全责任重于泰山，做到警钟长鸣。



二、进一步加强暑期里对孩子的监管，加强宣传教育，积极
开展放假前学生安全教育活动。

在放假前夕，我校各班集中开展一次安全教育专题班会，

1、暑假里，无家长、监护人在场不下水游泳，防溺水;

2、假期内注意交通安全，不乘坐没有安全保障的车辆，不在
公路边追逐、打闹、玩耍或骑车等。

3、注意饮食安全，不吃不干净的食物、饮料等;

4、假期里注意用水、用电、用火等安全;

6、教育师生珍爱生命、关爱他人、和睦相处，严防恶性纠纷
事件的发生;

8、假期内的其他安全事项等。

三、提前谋划，精细安排，确保学校财产安全

在20__年7月5日下午，学生正式放假离校后，学校召开了全
体教师大会，会上要求教师假期内要做到遵纪守法，不违规
办班、补课，加强学习充电，过一个有意义的暑假。特别是
安排好假期教师护校值班表，要求每位教师签字确认，以示
对学校财产安全负责。

四、进一步加强暑期里对孩子的监管，家、校联合，齐抓共
管，确保安全。

1、我们库尔勒市第十六中学在放假前一个星期就发放致家长
一封信，信中向家长通报当前安全形势及其我校的具体做法，
号召家长积极配合学校，进一步加强暑期里对孩子的监管，
特别是加强暑期对孩子的安全教育。



2、特别是20__年7月3日上午10:30，我校针对今年暑期雨水
大，各地学生溺水事故时有发生的严峻形势，及时召开各年
级学生家长会，我们在会上通报了防溺水的严峻形势，提醒、
教育家长回家后一定要提高认识，进一步加强暑期里对孩子
的监管，严防溺水悲剧的发生。

五、健全和完善各项安全工作制度

我校能进一步健全和完善各项安全检查制度、安全教育制度、
安全演练制度、安全预案制度等。

六、创新安全教育方式，增强学生安全意识

1、我校利用班会、活动课、晨会、集中时间对学生上好学校
期末和暑假期间安全教育课，并组织学生利用课余时间自学
安全知识。

2、我校通过演讲比赛、文艺活动、班团队活动、广播、黑板
报等方式开展安全知识的宣传和教育活动。同时、我校认真
透析安全事故的成因和安全工作的难点、焦点问题、通
过“以案说法、以事警人”的宣传方式、达到吸引学生、教
育学生的目的，使安全和知识真正为广大师生所掌握。

3、加强对学生游泳的安全教育，告诫学生远离危险水域、做到
“六不准，即：不准私自下水游泳、不准擅自与他人结伴游
泳、不准在无家长或老师带领的情况下游泳、不准到无安全
设施、无无救护人员的水域游泳、不准到不熟悉的水域游泳、
不准不会水性的学生擅自下水施救。加强文明交通教育行动、
强化学生的交通安全意识，培养学生良好的交通行为习惯、
杜绝了交通事故的发生。

七、推进消防安全责任制，充分落实管理责任与具体措施

1、确定重点防火部位，明确重点防火部位负责人。我们根据



办公环境、岗位变动、学校规划等具体情况及时调整了重点
部位防火责任人。

2、经常性地检查疏散通道和应急灯。

3、加强对财产保管室、电脑房和饭堂的管理，不定期检查安
全情况。在事故易发地，我们对有关人员加强消防安全教育
的同时加大检查力度。

急使用，对学校重要部位消防器材的进行了保障。

总之，我校上级领导的精心布置和指导下，在我校全体教职
工的共同努力及每位家长的积极配合下，我们有充分理由相
信，我校的安全工作必将做得更加完美。愿通过我们的努力，
能给每一位同学的家庭带来幸福与安康!

钢琴工作总结篇四

1.新生班培养学生对钢琴的初步兴趣

先和新生班的接触下，了解他们的心理状态，找找感觉，想
想应该怎样的语气、措辞和他们说话，考虑下他们那么小的
年龄，可以听懂什么、学会什么。最重要的不是让他现在就
学会什么,而是不要让他对钢琴产生厌恶。

2.让学生认识键盘

手心里像握个鸡蛋，指关节要饱满，不要折指。

4、熟练地掌握五线谱中七个基本音级的识谱。

5、分辨几种常用音符的时值。

6、能正确演奏所学乐曲。



7、具备一定的乐音听辨能力。

在这个班级里面的学生们在这一学期新生班为初学，刚开始
接触钢琴，我们上课着重于对钢琴以及五线谱的认识与熟悉，
上课以讲为主以练为辅，在慢慢熟悉了钢琴和五线谱以后，
我们将重点逐步转移到演奏方面，注重演奏技巧的提高。同
时加入更多的视唱乐谱练习，全面培养学生的乐感。

在这一学期里，我们做到了每一首新学习的曲目都进行多次
示范演奏，包括学生的示范和教师的示范。这些示范演奏很
好的调动了学生学琴的积极性与趣味性，也起到了很好的引
导作用，告诉学生哪些是正确的演奏方式。在第二学期里，
要让学生进行更多的示范演奏，让每个人都有充分的机会展
示自己，同时也检验学生对知识的掌握情况。我们要通过对
一些关键性要领的示范，把学生可能犯的错误消灭在萌芽状
态，提高授课质量。

通常新生班的学生掌握知识比较慢，初级班的学生比较快，
我们让初级班的学生带动新生班的学生，让他们共同学习，
起到了传帮带的作用。初级班的学生在教别人的同时，也在
巩固着自己的记忆。下学期会增加齐奏的时间，在齐奏中锻
炼整齐划一的节奏感和良好的整体音乐感，并且互相激发学
习兴趣。除了齐奏，还会采用分组演奏的形式，强化集体课
的效果。

钢琴工作总结篇五

一年一度的假期生活即将开始了，为了让大班的孩子度过一
个快乐而有意义的.假期，我园即将推出“暑期乐园——快乐
成长活动方案”。

一、 方案简介：

此方案重在开发幼儿多方面的智力潜能，例如：身体-运动智



能、自然观察智能、人际智能、语言智能等，为幼儿入小学
作好知识及能力的准备。

二、 课程安排：

除开设正常的教学活动外，还开设适宜的活动课程，包括：
游泳课程、汉语拼音学习、水墨画创作、科学探索活动。

游泳课程：由班级教师带领，到游泳馆，由专业教练进行培
训。

科学探索活动：按照年版“小灵狮”幼儿科技教材开展科学
实验活动。

水墨画创作：由有经验的教师，教授水墨画技能。

汉语拼音学习：聘请有经验的小学语文教师，教授小学汉语
拼音课程。

三、时间安排：

游泳课程：每周二次，每次1小时 科学探索：每周二次，每
次1小时

水墨画：每周二次，每次1小时 汉语拼音：每周二次，每次1
小时

怎么样，您对我们的活动计划感兴趣吗？因名额有限（只招
收25名）请快加入我们的暑期乐园吧！（活动时间：7月1-31
日）

钢琴工作总结篇六

20xx年暑假即将来临，为引导广大少先队员过一个健康、向



上、富有意义的暑假，少先队暑期工作计划。今年暑假我校
大队部以文明、愉快、安全、健康为活动准则,结合学校自身
和上级活动要求，组织队员开展丰富多彩的暑假活动，让他
们在活动中学习，活动中长知识，活动中增才干，让假期更
有意义。

读书活动：

“常州新华书店杯·我的读书故事”中小学生暑期读书活动

（1）主题：读书的故事。围绕个人读书的心得，书籍对个人
生活、学习的影响以及书与个人之间悲喜的关系等，写出个
人的读书感悟。。

（2）体裁：除诗歌外的任何文体。

（3）要求：清新朴实，语言流畅，故事性强。题目自拟，字
数800字左右。

（4）参赛方法：以学校或班级为单位，由语文老师选送。

（5）投稿地址：文字稿寄常州晚报新教育周刊收，电子稿
发e－mail：vczyw @。

常州市红领巾读书征文活动

2、假日小队活动

“寻访常州历史 感受古城文明”——常州市学生暑期社会实
践活动

常州历史悠久，人杰地灵，文化底蕴，工作计划《少先队暑
期工作计划》。为了传承常州历史文化传统，引导学生保护
和弘扬历史文化的精华，争做文明的龙城人，努力构建***的



城市与校园，决定面向全市大中小学生开展“寻访常州历史，
感受古城文明”社会实践活动。

一、活动主题：寻访常州历史，感受古城文明

（一）走访民居名巷，追溯老街（古镇）历史 四（1）

（二）品名典小吃，寻龙城特色饮食文化 四（2）

（三）寻访龙城民间传统工艺，征集常州旅游纪念品创意设
计 四（3）

（四）走遍龙城运河畔，寻找江南水乡情 四（4）

（五）品味千年文化，重温历史瞬间 五（1）

（六）采撷学术奇葩，再放璀璨异彩

（七）讲名人轶事，学大家风范 五（3）、五（4）

（八）认识方言流变，感受吴语魅力 五（2）

针对提供的上述寻访常州历史的各项活动，以班级或研究性
学习小组为单位，通过参观博物馆、规划馆，实地走访、采
访历史见证人、查阅历史资料、撰写寻访日记、专题讲座、
知识竞赛、学生、研究性学习等，让学生亲身寻访体验，了
解常州历史文化。

1. 9月份“中小学弘扬和培育民族精神月” 教育活动，以绘
画、摄影、dv作品、电子小报、访问日记、调查报告等形式将
学生寻访经历与研究成果在学校内进行广泛地宣传展示与评
比。

2.在学校充分交流展示的基础上，各校选送优秀作品参加区



级评选展示。9月3日前各校将推荐作品报送局教育科，联系
电话：8890546。选送作品的题材广泛、形式要多样、有代表
性。

（四、五年级各班围绕一个内容，以假日小队的形式组织优
秀学生或全体同学参与，注重活动方案的策划、资料的积累、
成果的展示交流，更要保证活动的安全性）

3、绘画比赛

高露达杯 “生命之水”绘画比赛

钢琴工作总结篇七

1、通过全面实习了解幼儿园的保教工作，了解幼儿教学的全
过程。进一步熟悉幼儿园工作，加深对幼儿园的教育任务的
理解。

2、通过实习班主任工作和课外活动，了解幼儿园开展教育活
动的情况和幼儿在各种活动中的表现，了解幼儿的心理、生
理特点。

3、通过听取幼儿园领导和教师的介绍以及调查研究，了解幼
儿教育改革和发展情况，明确幼教工作的重要作用及今后的
努力方向。

4、通过在幼儿园不同年龄段班级的实习，了解并熟悉幼儿园
教师岗位的任务，能根据幼儿身心特点设计并独立完成教育
和教学活动。

(二)实习安排

第一学年的第二学期安排2周幼儿教育实践；



第三学年的第一学期安排1周幼儿教育实践；

第四学年安排37周幼儿教育实践。

(三)实习内容及要求

1、了解幼儿园教师的全面工作

（4）参与幼儿园和所在实习班的备课、讨论等教研活动。

2、学习全面独立带班

（1）幼儿的一日生活护理及教育；

（2）组织和指导幼儿的各项教育活动；

（3）对幼儿进行有针对性的个别教育；

（4）创设适宜幼儿成长和发展的教育环境；

（5）与家长进行有关幼儿教育的交流和沟通。

3、编写带班教育工作计划、教案、教育记录

（2）教案为事先制订的教育活动方案；

钢琴工作总结篇八

值2021年元旦来临之际，为了丰富学生的校园生活，提高学
生的活动能力，促进学生的全面发展，营造文化气氛，以丰
富多彩的形式辞旧迎新，学校决定举行“迎新年，庆元旦”
展示活动。本次活动要求班班参与，让每一个学生在精彩的
活动中快快乐乐迎接新年，感受浓浓的校园文化氛围，健健
康康的成长。



2018年12月27日下午2：00-4：00

--小学全体师生

以班级为单位组织班级文化展示活动，要求组织参与面广，
学生的积极性高。主题围绕“迎新年，庆元旦”来展示班级
的特色活动。

1、《咖喱咖喱》舞蹈表演者：-等六年级学生

2、《拜年》快板词表演者：-等一年级学生

3、《摇啊摇》葫芦丝表演者：--、-等六年级学生

4、《我是小小兵》舞蹈表演者：-等四年级学生

5、《校园幽默》小品表演者：--等五年级学生

6、《追光者》合唱表演者：--等四年级学生

7、《我会听话》合唱表演者：二年级全体学生

8、《跆拳道》表演表演者：--等等四年级学生

9、《卢沟谣》合唱表演者：一年级全体学生

10、《中华少年》朗诵表演者：--、-等六年级学生

11、《虫儿飞》舞蹈表演者：-等三年级学生

12、《四季童趣》合唱表演者：三年级全体学生

13、《刚好遇见你》合唱表演者：二年级全体学生

14、《青春修炼手册》舞蹈表演者：--、--等五年级学生



15、《成都》弹唱表演者：--老师

16、《我是一名老师》表演者：--小学老师

1.班主任及时宣传本次活动的过程，让每一个同学都了解本
次班级文化展示活动的主题、活动内容及其活动要求等。

2.对有关节目的准备工作在进行活动之前完成，包括场地布
置与道具、音响。

3.活动当天，各班班主任要利用晨会对本次活动向学生进行
相关的讲解，并做好活动时的纪律、安全和卫生的教育。

4.活动过程中请负责安全的教师班主任负责好学生的个人安
全。

总负责：-

总指挥：-负责现场布置

总策划：-负责选拔主持人

现场指导：-负责学生的进场、出场及节目间的衔接

器材调试：-

安全保卫：-及1-6年级班主任老师

后勤服务：-

钢琴工作总结篇九

1、严谨治学,做一名业务和教学上都过硬的好教师.

2、 做一名快乐的受孩子欢迎的老师.



3、 总之,在接下来的一学期中,我力争做到:

坚持教学相长,在师生交往中发展自己;

反思教学实际,在总结经验中提升自己;

学习教学理论,在理性认识中丰富自己;

投身教育实践,在把握规律中追求卓越.

作为班级教育小组的一员，本学期我要加强与家长的沟通合
作，热情地接待每一位家长，主动向家长反馈幼儿在园的各
方面情况，耐心解答家长提出的问题，积极与家长磋商幼儿
教育问题，虚心听取家长意见和合理建议，取得家长们的理
解和信任，拉近家园之间的距离，增进家长和老师间的关系。

我会不断的努力，去做好我的每一件本职工作，争取为幼儿
园贡献一份力量。

幼儿钢琴教师工作计划（扩展5）

——幼儿教师学期工作计划

幼儿教师学期工作计划


